
РЕЦЕНЗІЯ
вітньо-професійну програму «Цифрова економіка та менеджмент»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю СІ «Економіка» 

галузі знань С - Соціальні науки, журналістика та інформація

Швидкий розвиток цифрового світу, діджиталізація потребують
кваліфікованих працівників, спеціалістів, які зможуть ефективно управляти 
підприємствами застосовуючи сучасні цифрові технології. Саме тому впровадження 
такої освітньо-професійної програми є своєчасним та актуальним.

Запропонована ОП передбачає підготовку фахівців шляхом інтегрованого 
поєднання економічної та управлінської підготовки. Перелік освітніх компонент 
спрямований на формування умінь та навичок як у сфері економіки, так і у сфері 
менеджменту та цифрових технологій: уміння використовувати цифрові технології, 
методи економічного аналізу та прогнозування, економіко-математичного 
моделювання і обґрунтування управлінських рішень, сучасними методами 
менеджменту, інформаційно-аналітичними комп’ютерними системами. Зміст та 
структура ОП відповідає сучасним вимогам, є логічною і передбачає поступовий рух 
здобувачів від ОК цикл}' загальної підготовки, які формують базові навички 
(математика для економістів, інформатика, ймовірнісно-статистичний аналіз, 
менеджмент та економіка праці, об’єктно-орієнтоване ‘програмування, математичні 
методи аналізу даних) до ОК циклу' професійної підготовки. Крім того, студенти 
можуть поглибити свої знання та навички шляхом формування індивідуальної 
освітньої траєкторії, обравши ОК із переліку вибіркових (загальна кількість яких 
становить 25% від загальної кількості), сформувавши hard- та soft skills. Перелік ОК 
враховує специфіку ОК, яка полягає у поєднанні економіки, менеджменту із опором на 
цифрові технології. ОП передбачає також якісну практичну підготовку -  як шляхом 
використання відповідних методів навчання, роботи на практичних заняттях та 
комп’ютерних практикумах, виконання індивідуальних завдань, гак і шляхом

• •проходження переддипломної практики на підприємствах та виконання 
кваліфікаційної роботи із використанням реальних даних підприємств.

Освітня програма «Цифрова економіка та менеджмент» є актуальною, 
сучасною, логічно структурованою та практично орієнтованою. Вона відповідає 
сучасним вимогам ринку праці та формує у студентів комплекс необхідних 
компетенцій для успішної кар'єри, забезпечую. їх конкурентоспроможність. Програма 
є важливою для підготовки фахівців з актуальними фаховими компетенціями 
спеціальності СІ Економіка у поєднанні зі спеціалізованими знаниями і навичками
цифрової економіки та менеджменту, які мають навички їх прикладного застосування 
для вирішення практичних проблем управління і розвитку соціально-економічних 
систем в умовах цифровізапії.
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